
 

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจและสำรวจความต9องการสิ่งสนับสนุนการเรียนรู9 สาขาวิชาคณิตศาสตรE  

คณะวิทยาศาสตรEและเทคโนโลยี  มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลธัญบุร ี

---------------------------------- 

ตอนที่  1  ข#อมูลทั่วไปของผู#ประเมิน 

นักศึกษาสาขาวิชาคณิตศาสตร? จำนวน 59 คน จากนักศึกษาทั้งหมดจำนวน 59 คน คิดเปGน 100%      

ตอนที่  2  ความพึงพอใจของผู#ประเมินที่มีตNอสิ่งสนับสนุนการเรียนรู# 

คำชี้แจง    ทำเครื่องหมาย  √   ลงในชNองที่ตรงกับระดับความพึงพอใจของทNาน 

        5  =  มากที่สุด 4 =  มาก  3  =  ปานกลาง     2  =  น#อย        และ  1  =  น#อยที่สุด 
 

สิ่งสนับสนุนการเรียนรู# 
ระดับความพึงพอใจ 

คNาเฉลี่ย 
5 4 3 2 1 

 

ด9านห9องเรียน/ห9องปฏิบัติการสำหรับการเรียนการสอนคณิตศาสตรE 

 1. ความสะอาดและความเปGนระเบียบ 

     2.  แสงสวNางและอุณหภูมิเหมาะสมตNอการเรียนการสอน 

  -  ห9องบรรยายรวม 

     3.  ขนาดของห#องเหมาะสมกับจำนวนผู#เรียน 

     4.  โสตทัศนูปกรณ? เชNน เครื่องเสียง เครื่องฉาย อยูNในสภาพพร#อมใช#งาน     

  -  ห9องปฏิบัติการคอมพิวเตอรE 

     5.  จำนวนคอมพิวเตอร?/softwareทางด#านคณิตศาสตร?เพียงพอกับจำนวนผู#เรียน  

 6. วัสดุอุปกรณ?ในห#องปฏิบัติการอยูNในสภาพพร#อมใช#งาน 

  -  ห9องคลินิกคณิตศาสตรE 

 7. มีหนังสือ/ตำราทางด#านคณิตศาสตร?หลากหลายและเพียงพอตNอการเรียนการสอน 

 8. มีบุคลากรให#คำปรึกษาทางด#านคณิตศาสตร?เพียงพอ 

  -  ห9อง Research and Discussion 

 9. มีอุปกรณ?สำหรับสืบค#นข#อมูลอยูNในสภาพพร#อมใช#งาน 

 10. มีอุปกรณ?สำหรับการประชุม การแลกเปลี่ยนอยูNในสภาพพร#อมใช#งาน 
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คNาเฉลี่ยความพึงพอใจตNอสิ่งสนับสนุนการเรียนรู# ด#านห#องเรียน/ห#องปฏิบัติการสำหรับการเรียนการสอนคณิตศาสตร? 4.17 

ด9านสิ่งอำนวยความสะดวก  

 11. ระบบสาธารณูปโภค เชNน น้ำประปา ไฟฟkา จุดน้ำดื่ม ห#องน้ำ เพียงพอและเหมาะสม 

ด9านทรัพยากรที่เอื้อตaอการเรียน 

 12. การให#บริการอินเตอร?เน็ต และ WIFI 

 13. ซอฟต?แวร?คอมพิวเตอร? หรือแอพพลิเคชัน ที่ใช#มีความเหมาะสมกับการเรียนการสอน 

 

25 

 

20 

21 

 

19 

 

22 

23 

 

15 

 

17 

15 

   

4.17 
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4.10 

คNาเฉลี่ยความพึงพอใจตNอสิ่งสนับสนุนการเรียนรู# ด#านสิ่งอำนวยความสะดวก/ด#านทรัพยากรที่เอื้อตNอการเรียน 4.11 

คaาเฉลี่ยรวมทั้งสองด9าน 4.16 

 

ตอนที่  3  ข#อเสนอแนะเพิ่มเติม 

ต#องการให#หลักสูตรฯ จัดหาเครื่องพิมพ?เอกสาร 



ตอน$ 1 %อ&ล(วไปของ.ประเ2น

เพศ

59 responses

ตอน$ 2 ความ8งพอใจของ.ประเ2น$;<อ=งส?บสAนการเCยนE

(?กFกษา) แบบประเ2นความ8งพอใจและ
IรวจความJองการ=งส?บสAนการเCยนE
สาขาKชาคMตศาสตN
59 responses

Publish analytics

ชาย

หPง
69.5%

30.5%

https://docs.google.com/forms/d/18nOiYaqPZArWRfJ1c7N3D30bayV08ZPHD5r8iSwzLSM/edit?usp=redirect_edit_m2%23start=publishanalytics


QานRองเCยน/RองปSTUการIหVบการเCยนการสอนคMตศาสตN

Rองบรรยายรวม

ความสะอาดและความเXนระเYยบ แสงสZางและ[ณห]2เหมาะสม<อการเCยนการสอน
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RองปSTUการคอมnวเตอN

RองคopกคMตศาสตN
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;ห?งuอ/
vราทางQานคMตศาสตNหลากหลายและเrยงพอ
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Rอง Research and Discussion
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QานทVพยากร$เÖอ<อการเCยน

ตอน$ 3 %อเสนอแนะเÜมเUม

5 responses
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การใRบéการêนเตอNเëต และ WIFI ซอฟìแวNคอมnวเตอN หåอแอพพoเคîน
$ใm;ความเหมาะสม`บการเCยนการสอน

0

10

20

8งพอใจมาก$^ด8งพอใจมาก$^ด8งพอใจมาก$^ด 8งพอใจมาก8งพอใจมาก8งพอใจมาก 8งพอใจปานกลาง8งพอใจปานกลาง8งพอใจปานกลาง 8งพอใจ_อย8งพอใจ_อย8งพอใจ_อย 1/21/21/2

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/18nOiYaqPZArWRfJ1c7N3D30bayV08ZPHD5r8iSwzLSM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy

